
                                   

 

Bratislava, 17. decembra 2025 

Tlačová správa 

Veľká Británia sa znovu zapojí do programu Erasmus+ 

Dňa 17. decembra 2025 Európska únia a Spojené kráľovstvo ohlásili spoločný balík dohôd, ktorý 

zahŕňa opätovné pridruženie Spojeného kráľovstva k programu Erasmus+ v roku 2027, ako aj 

pokrok v integrácii energetických trhov a v oblasti obchodu. Dohoda o zapojení sa do programu 

Erasmus+ napĺňa kľúčový záväzok prijatý na samite Spojeného kráľovstva a Európskej únie, ktorý 

sa konal v máji tohto roku.  

Erasmus+ je program Európskej únie, ktorý jednotlivcom a rôznym organizáciám pôsobiacim v 

oblasti vzdelávania, odbornej prípravy, mládeže a športu ponúka možnosť vytvárať partnerstvá a 

spolupracovať na spoločných medzinárodných projektoch. Program Erasmus+ má takmer 40 

rokov a zapojilo sa doň už viac ako 16 miliónov ľudí. Británia bola súčasťou tohto programu až 

do roku 2020 a od januára 2027 bude znovu vytvárať medzinárodné vzdelávacie príležitosti pre 

britských žiakov, študentov, učňov a dospelých učiacich sa.  

Podľa správy organizácie UUKI z roku 2025 môže štúdium v zahraničí zvýšiť životné šance 

mladých ľudí. Študenti zo znevýhodneného prostredia, ktorí študovali v zahraničí, mali vyššiu 

priemernú mieru zamestnanosti po piatich rokoch (70,2 %) než tí, ktorí takúto skúsenosť nemali 

(68,3 %).  

Britský minister pre vzťahy s Európskou úniou, Nick Thomas-Symonds, povedal: “Ide o viac ako 

len cestovanie – ide o budúce zručnosti, akademický úspech a o to, aby sme ďalšej generácii 

poskytli prístup k tým najlepším možným príležitostiam. [...] Dnešné dohody dokazujú, že naše 

nové partnerstvo s Európskou úniou funguje. Zamerali sme sa na priority verejnosti a dosiahli 

sme dohodu, ktorá kladie príležitosti na prvé miesto.“ 

Finančný príspevok Spojeného kráľovstva na rok 2027 bude približne 570 miliónov libier. Táto 

suma pokrýva akademický rok 2027/2028 a ďalšia účasť v programe Erasmus+ bude musieť byť 

tiež založená na spravodlivom a vyváženom finančnom príspevku. 



Viac informácií je dostupných vo vyhlásení komisára pre obchod a ekonomickú bezpečnosť, 

Maroša Šefčoviča a ministra pre vzťahy s Európskou úniou, Nicka Thomasa-Symondsa na tomto 

odkaze.  
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